

## 32岁少妇 对发广告小伙一见钟情 见不到人就闹跳楼

有人要跳楼!

1月16日下午1时50分,杭州滨江警方接到“路人”报警,说星光大道楼顶有个女的走来走去,可能要跳楼!

滨江巡特警大队值班民警孔少华就在星光大道另一头的闻涛路路口,闻讯立即带着PTU巡组赶往现场。

民警爬到楼顶,果然发现一名女子坐在楼顶平台的边缘,两腿伸在外面。民警试图跟她对话,可是她扭头看了一眼,又转身背对着民警,不理不睬。孔少华一边跟这个女子对话,一边向辅警赵海峰递眼色,让他悄悄爬过去。

女子自称“小铃铛”,来找她的恋人“小黄衣”。

“‘小黄衣’是谁呀?”孔少华耐心地询问。女子说,就是楼下一家英语教育机构的工作人员,穿黄色衣服的。她跟他的同事们都说了,不出来见她,她就要跳楼!

这是感情纠纷吗?孔少华一边和女子聊天,一边看着赵海峰慢慢接近她。女子没有激烈反应,也没转头。

孔少华立马跟在赵海峰后面,也爬过栏杆。两人一前一后靠近该女子,赵海峰突然冲上去把她按倒在平台上拉住左胳膊,孔少华一个箭步冲上前抓住女子另一只胳膊,一起把她拉了上来。

女子极力反抗,用脚紧紧勾住墙壁边缘,两腿还在挣扎,真的就要往下跳。

孔少华瞅准时机,放开女子胳膊,抱住她的上身死死压住,同时让赵海峰爬上楼顶平台,拉起女子的双腿。女子一边哭喊一边挣扎,总算被民警抬到了安全楼梯口。

救援总算是有惊无险地结束了,但是跳楼的女子还吵着要见“小黄衣”。

这时,报警人一脸尴尬地出现了,原来他是“小黄衣”的同事。他说,七八天前,他们在星光大道上发广告,遇到了这个女子。她对其中一个发广告的小伙子一见钟情。就这么几天,碰到了两次。每次这个女子都自称“小铃铛”,深情款款地喊那个发广告的小伙子“小黄衣”。

她说喜欢他爱他,“小黄衣”拒绝了没有用,只好躲着“小铃铛”。

1月16日这天,“小铃铛”又来了!这回她直接上门,跑到了这家英语教育机构。小伙子继续躲着她,叫同事帮忙应付一下。这才有了“小铃铛”大闹星光大道楼顶天台,其实就是为了找个借口看到“小黄衣”。这么着,同事只好报警了。

### 让你大吃一惊的事情还在后面:

经过警察了解,“小铃铛”今年32岁,安徽马鞍山人,和老公一起来杭州打工,孩子都快十岁了。

这么一个已婚妇人,为啥要纠缠一个发广告的小伙子呢,实在不应该啊。

被救下来以后,她也是又哭又闹,但是一见到“小黄衣”被警察叫来协助调查,又是满脸放光地盯着人家看。

后来,这女子的爸爸妈妈赶来领人了。家里人说:她不是精神有问题,是任性。家人说她从小身体不好,父母特别宠,才宠出了这么个坏脾气,遇到点事情就容易走极端。

本报记者 陈蕾 通讯员 王怡蕾



网友神评论



网友神评论



章丹丹 绘

## 90后姑娘 深夜报警说被强奸 到了派出所剧情大转折

1月9日,杭州气温降至零下,就在这个寒冷的夜晚,西溪派出所接到了一个姑娘的报警:喂,110吗,我被人强奸了!

可被带到派出所后,姑娘却改口了。她说自己是跟前男友开房,想报假警吓吓前男友,然后再跟前男友和好。

然而,故事并没有这么简单,民警发现姑娘再次说谎了!

姑娘姓王,20岁,江苏人,目前无业。

1月9日晚上10点左右,姑娘报警说自己在天目山路上的一家酒店里被人强奸了。

民警马上赶到这家经济型酒店,推开房门,房间里就姑娘一个人,穿着整齐,表情淡定。一旁的床上有凌乱的痕迹,被子也还没整理。

在现场,姑娘没有过多的言语,于是民警将姑娘带回了派出所。

然而,民警蒋瑶想给姑娘做笔录时,姑娘突然改口:“我,我报了假警……”

“什么,假警?为什么要报假警呢?”蒋瑶懵了。

姑娘说,其实跟她开房的是前男友,她想着报警被强奸,让警察去吓吓前男友,然后借机再跟前男友和好。

说这番话的时候,姑娘看上去挺紧张,而且这话逻辑上也说不通,蒋瑶凭着办案经验,觉得姑娘没说实话……

民警随后联系到了跟姑娘开房的“前男友”李某。

然而,这个所谓的“前男友”李某一听说姑娘报了警,也慌了,随后也赶到了西溪派出所。

李某30来岁,温州人,是一位上班族。李某说自己并不是姑娘的前男友,他们是通过某社交软件认识的网友,1月9日第一次见面。

李某说,他约姑娘开房,当天晚上8点多,姑娘开好了房间,他便去了。

事后,他便离开了。

### 然而真相却让人惊掉下巴:

李某这样一说,姑娘也觉得瞒不下去了,这才说了真相

姑娘确实有一个前男友,但不是这个李某。这个前男友有家庭,而且在外面还有其他女人。

一次争吵后,男友就不再理她。可姑娘心里不平衡,想报复前男友,就想到约个男的开房,让前男友吃醋。

前段时间,她认识了李某,开房时一见面姑娘大失所望。姑娘说,她以为对方是个小鲜肉,照片上还蛮好看的,但是一见到真人,差别太大了!所以姑娘就不愿意了!

可是李某还是想发生关系,一来二去,姑娘也就半推半就了!可事后,她还是觉得这个李某太丑了,吃了亏。于是报了假警,说被强奸了。

她又觉得报假警可能要被处罚,于是又编了个“前男友”的故事。

姑娘的行为已经影响了公安机关依法办案,构成谎报案情的违反治安管理的行为,目前已被西湖警方行政拘留。

本报记者 陈锴凯 通讯员 蔡允嘉 郑佳

家居装潢·专栏主持人:章茵、金光庭

电话:0571-56078002 微信“弄房子装修”:nongfangzi

## 新年建材将涨价,跨年整装套餐限量预定

# 90m<sup>2</sup>整装套餐原15.98万元,现仅12.98万元起

年末是个定装修的好时机,现在预订年后动工,不仅主材及人工成本不涨价,连工期都能比别人快上几天。如果您近期有装修想法,亚加装饰限量跨年整装套餐现正在火热预定中,原市场价90m<sup>2</sup>159800元整装套餐,现下单立减3万元,只需129800元起,赶快抓住今年价格的末班车,拨打电话87037893咨询预约。

岁末狂欢进行时,年底装修绝佳时机

90m<sup>2</sup>整装套餐仅需129800元起

避开新年装修涨价潮,亚加装饰年终回馈消费者,推出限量跨年装修整装套餐,90m<sup>2</sup>整装套餐在活动期间仅需

129800元起。套餐包含了水电、泥木及油漆等基础工程材料,还包含了整体厨柜、移门衣柜、吊顶、实木地板、家电等全屋装修主材。用材均选用马可波罗瓷砖、科勒卫浴、法恩莎卫浴等一线国内外口碑大牌。亚加装饰24年品质承诺:所有验收均有图片对照,质量不达标砸掉重做,环保不达标全责重治,材料以假换真十倍罚!

免费设计方案,套餐基材免费升级

限时限量,整装套餐倾情让利聚划算

12月31日,亚加装饰召集百余位资深设计师现场为您家的房屋量身打造设计方案。提前报名即可享受免费

上门测量和免费设计的服务。此外,还特别推出厨房厨柜不限延米,标配淋浴房平米不限等项目。

当天活动现场签单的业主还将享受万元基材免费升级和强弱电线大升级。活动名额有限,快拨打电话87037893抢参与资格吧。

活动时间:2017年12月31日

活动地点:文晖路348号维也纳国际大酒店15楼

报名电话:0571-87037893